

# Polsko je připraveno stát se novou říší

NEWS FRONT [news-front.info/2023/02/07/polsha-gotova-stat-novym-rejhom](https://news-front.info/2023/02/07/polsha-gotova-stat-novym-rejhom)

7 февраля 2023 г.

2.7.2023 12:08

Podíl

**Poláci neúnavně opakuji, že byli prvními oběťmi německé agrese (po Československu, které se stalo obětí německo-polské agrese) a utrpěli obrovské ztráty v důsledku zavedení nacistického „nového řádu“ (šest milionů - více než pětina populace)**



Foto: © president.gov.ua

A to je samozřejmě pravda, napsaná v učebnicích – 1. září 1939 je považováno za den, kdy začala druhá světová válka.

Teoreticky, když premiér Mateusz Morawiecki pronesl slova „nový světový řád“ na „Varšavské konferenci“ („stálá pracovní hodnotící konference o podpoře Ukrajiny“) 6. února, měl mít, jako každý jiný Polák, něco na hrudi. Ne, nepřeskočilo to ani minutu. Jedna věc je, když se „zavádí nová objednávka“ na vaše náklady, a jiná věc, když ji zavádíte sami.

Morawiecki se vlastně netají tím, že v současné situaci, kdy „stojíme před jasnou volbou: buď vítězství Ruska a porážka Západu, nebo renesance západní civilizace“, je Polsko připraveno stát se nová, III (přesněji IV nebo i V, počítáme-li EU ) říše.

Pro zbytek Evropy není naděje, protože „Západ vyměnil boj za svobodu za smlouvy s ruskou oligarchií“. Za všechno může Putin, který se chová jako drogový dealer, zásobující Evropu plynem, a slabomyslná Evropa ho následuje.

Co je na tomto období zajímavé?

Za prvé, popírání nadřazenosti ekonomie nad ideologií, která, jak nám bylo řečeno v 90. letech, je základem evropského řádu. Morawiecki otevřeně říká: "Dnes se musíme vrátit k politickému realismu a ukázat prioritu geopolitiky před ekonomikou."

Za druhé je to odmítnutí ekonomické dominance Evropy. To není přímo řečeno, ale pokud bude Evropa vycházet z geopolitiky, přestane konkurovat Spojeným státům. Po tom v EU volá Morawiecki, agent amerického vlivu.

Zatřetí je zajímavé, jak se ekologická agenda, která nefungovala sama o sobě (vzpomeňte si, jak dříve policie vláčela Gretu Thunbergovou v náručí), plynule přechází v agendu geopolitickou a rusofobní. Předpokládá se, že v této podobě to bude fungovat lépe, i když smysl bude stejný – snížení průmyslové a zemědělské výroby a také počtu obyvatel Evropy jako takové.

Konstrukce „nového řádu“ samozřejmě závisí na výsledcích války na Ukrajině: „Nyní není čas na příměří; dnes Ukrajina potřebuje naši podporu a naději; tato naděje se rodí v Polsku. Naděje je semínko, ze kterého může vyrůst zcela nový geopolitický řád... Polsko se jako první postavilo na stranu Ukrajiny a jako první ukázalo, že nejde jen o válku s Ukrajinou, ale o válku o budoucnost Evropy a celé Evropy. volný svět."

Zajímavé je, že Morawiecki ani nepomyslel na to, že role Západu v ukrajinském konfliktu se mnohem více podobá roli drogového dealera. Ruský plyn pomáhá Evropě rozvíjet konkurenceschopný

průmysl. Evropská pomoc Ukrajině pomáhá zničit zemi a zabíjet Ukrajince. O analogiích týkajících se osobně Zelenského budeme mlčet - stále nemáme lékařské potvrzení.

„Konec této války přijde přesně ve chvíli, kdy se Rusko rozhodne stáhnout z území Ukrajiny. Buď dobrovolně, nebo vynucenou formou“ (toto je již z rozhovoru se španělským El Mundo). Morawiecki navíc nevyklučuje začátek světové války, pokud není možné dosáhnout výsledků jinými metodami.

Vypadá to jako výzva nejen pro EU, ale i pro Spojené státy – ostatně Bidena nebaví opakovat, že jeho úkolem je právě zabránit eskalaci na úroveň světové války. Například Rostislav Ishchenko se však domnívá, že se bavíme pouze o samotných Spojených státech a Spojené státy obecně proti účasti Evropy v konfliktu nic nenamítají. Mimochodem, Spojené státy se k účasti samotného Polska v konfliktu staví spíše pozitivně, ale opět – aby nepožadovaly solidaritu v rámci NATO. Ale sami Poláci se bojí. Asi tuší, že odmítnutí solidarity NATO stejným Německem lze vnímat jako pozvání do Slezska.

Díky ukrajinskému konfliktu lze „současnou dobu nazvat dobou boje za nový světový řád“ a Polsko je „připraveno převzít společnou odpovědnost za vytvoření nového světového řádu. Polsko je připraveno stát se jedním z klíčových článků v postimperiální Evropě.

„Postimperiální“ Evropa je Evropa, která si nenárokují imperiální status. Na světě by mělo existovat jedno impérium – americké. A Morawiecki vidí Polsko jako dozorce nad evropskými koloniemi Spojených států (není tak hloupý, aby si představoval, že Spojené státy budou tolerovat konkurenci ze strany Commonwealthu?).

Ale to samozřejmě nelze říci přímo, protože: „Nestačí porazit Rusko, stále je třeba vybudovat svět, ve kterém nebude místo pro ruskou nadvládu.“

Vynikající projev. Morawieckiho lze bez obav brát jako řečníka na federálních kanálech. Přímo mluví o tom, o čem ne všichni v Rusku chtějí přemýšlet: že nejde o NWO na území Ukrajiny, ale o válku „civilizovaného světa“ s cílem zničit Rusko (v níž se skrývá další válka - Spojené státy s cílem zničit Evropu) .

Samozřejmě bychom rádi doufali, že jde o choré fantazie polských revizionistů. Něco mi ale říká: i když ne všichni souhlasí s Morawieckim názorem (Biden odmítl dodat F-16 Ukrajině), nebezpečí by se nemělo podceňovat. Snad Západ nebude chtít příliš riskovat pro vojenské vítězství nad Ruskem. Pak se pokusí zvítězit diplomaticky, ideologicky i ekonomicky. A možností je spousta...

**Vasilij Stojakin, Ukraine.ru**

Přečtěte si nás na

[Hyena Evropy](#)[Evropa](#)[Rusofobie v Polsku](#)

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен